
Ata da sétima Reunião Ordinária do Poder Legislativo de Bonfinópolis de Minas 

– MG, Quarta Sessão Legislativa, Décima Segunda Legislatura, realizada no dia vinte e 

um de maio de dois mil e doze às 18h03min. Em sua sede própria, sito à Rua Dom 

Elizeu, nº. 51, sob a Presidência do Presidente, o Vereador Dilsinho de Miguelina, que 

iniciou a sessão solicitando do Secretário o Vereador Adilson dos Santos, a chamada 

nominal dos Vereadores que compareceram 09 (nove), conforme lista de presença. Em 

seguida, o Presidente convidou todos os presentes para proferirem a oração do pai 

nosso, que assim o fizemos. Em seguida o Senhor Presidente proferiu a leitura bíblica. 

Verificando o número legal e sobre a proteção de Deus e em nome do povo de 

Bonfinópolis de Minas, o Presidente, declarou aberta a sessão, e determinou a leitura da 

ata da sessão anterior. Procedida a leitura considerou-a aprovada. Logo após, o 

Presidente solicitou do primeiro secretário a leitura de correspondências recebidas, que 

assim o fez. Logo após, o Presidente declarou aberto o prazo para apresentação sem 

discussão de proposições, que constou do seguinte: Indicação nº 15/2012, de autoria do 

Vereador Dilsinho de Miguelina. Logo após, o Presidente solicitou do primeiro 

Secretário a chamada nominal dos Senhores Vereadores para verificação de quorum 

regimental, registrando a presença de 09 (nove) conforme lista de presença. Verificando 

o número legal, o Senhor Presidente passou para segunda parte da reunião e submeteu a 

turno único de discussão a Indicação nº 012/2012, de autoria do Vereador Carlinhos 

Crente, indicando ao Prefeito Municipal providências no sentido de construir um 

Monumento Bíblico, no canteiro central da Avenida José Amaro Brandão Filho, nas 

proximidades da Avenida Argemiro Barbosa, conforme projeto a ser definido pela 

Administração Municipal. Após explanação do autor e não havendo outras 

manifestações, a mencionada indicação foi submetida a votos resultando sua aprovação 

em turno único por unanimidade. Discussão em turno único da Indicação nº 13/2012, de 

autoria do Vereador Carlinhos Crente, indicando ao Prefeito Municipal providências no 

sentido de fazer operação tapa buraco na Rua Osmar Moreira Braga, situada no Bairro 

Brasilinha. Após as explanações do autor e não havendo manifestações a referida 

indicação foi submetida a votos, resultando sua aprovação em turno único por 

unanimidade. Discussão em turno único da Indicação nº 14/2012, de autoria do 

Vereador Carlinhos Crente, indicando providência ao Prefeito Municipal no sentido de 

molhar as ruas em torno da Escola João Luiz dos Santos e Vale do Amanhecer, situado 

no Bairro Brasilinha. Não havendo manifestações contrarias a mencionada indicação foi 

submetida a votos, resultando sua aprovação em turno único por unanimidade. Com a 

palavra o Presidente passou para terceira parte da reunião e anunciou a ordem do dia da 

reunião do dia quatro de junho do ano em curso, Discussão e votação em turno único da 

Indicação 15/2012, de autoria do vereador Dilsinho de Miguelina; Discussão e votação 

em turno único do Projeto de Lei nº 04/2012, de autoria da Vereadora Fernanda Oliveira 

e outro, que Altera a divisão urbanística da sede do Município estabelecida pela Lei nº 

952, de 07 de março de 2008 e dá outras providências; Discussão e votação em turno 

único do Projeto de Lei nº07/2012, de autoria do Prefeito Municipal, que proíbe a 

comercialização de produtos no perímetro urbano, por vendedor ambulante; Discussão e 

votação em turno único do Projeto de Resolução nº 02/2012, de autoria da Mesa 

Diretora, que regulamenta o uso de veiculo oficial à disposição da Câmara Municipal de 

Bonfinópolis de Minas. Logo após, o Senhor Presidente, solicitou do Secretário a 

chamada final dos Senhores Vereadores registrando a presença de 09 (nove) conforme 

lista de presença. E a esta altura, não havendo nada mais a tratar, o Presidente deu por 

encerrada mais uma Reunião Ordinária do Poder Legislativo de Bonfinópolis de Minas, 

e para constar eu Adilson dos Santos, Secretário, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente e por mim Secretário.____________________ 
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